

马三家劳教所为了达到“洗脑”目的，不择手段地使用各种酷刑：蹲小号、蹲方块、蹲墙角、撅着、罚站、电棍等等折磨学员。

“蹲小号”就是一个人被单独关在一间小号里，屋里有一个脸盆和一副手铐，洗脸和解大小便同用一个盆。手铐的一头铐在手腕上，另一头铐在门栏上。吊铐的高度有三种，最高时胳膊必须高举伸直，中间的齐腰高。

“撅着”就是指保持头朝下90度的姿势，一天中除了吃饭、睡觉和大小便的时间，其他时间一直保持这一姿势，长达每天17-18个小时。

“罚站”就是面墙而站，每天除了吃饭，睡觉，上厕所之外一直面墙站着，直到下半夜1:00-2:00才让休息，早上5:00起床继续站，连续很多天。有的支持不住，晕倒，便强行灌药。如果还不能洗脑，便进入下一“洗脑”程序。

“电刑”就是用高压电棍电学员，学员被拖到走廊被电击时，恶警们总是先命令每

马三家劳教所的罪恶

辽宁省沈阳市马三家劳教所为了立功达到转化指标，对法轮功学员进行残酷的迫害“洗脑”，不转化天天蹲着，不让睡觉，拿电棍电，打骂成了家常便饭，长时期的无休止的消耗式的折磨，强迫他们放弃修炼，对强行洗脑，不转化不罢休。所长苏境、邵立等，为了捞取政治资本，更是不则手段、凶残至极，极尽其邪恶之能事。管教会由此而被立英模、受二等功、长工资等。邪恶的管教人员对学员说，什么是“忍”，“忍”就是把你强奸了不允许上告！并将18名女学员扒光衣服，投入男牢房，与男犯人同居一室。许多女学员告诉亲人：“你们想象不到这里的凶残，邪恶……”

个监室将电视的声音放至最大，以免被电击的学员承受不住发出的惨叫声被其他学员听到，来掩盖他们的罪行。

“蹲方块”就是人被限制在大约30厘米见方的地砖内长时间蹲着，头要抬起，脚不能越线，否则就被拳打脚踢，揪头发，打嘴巴。一般人蹲上两三分钟就会满头大汗，可他们竟让学员一连蹲上十六七个小时，残暴行为令人发指。

在马三家遭受折磨的经历

学员史迎春，被指导员张某叫到办公室，逼着她不学法炼功，史迎春不服从，张某就用电棍电她的脸、嘴、手心、脚心、腰部和一些刺激性大的穴位，甚至用流氓的手法电她的乳房，逼着她写保证书，史迎春坚决不写，张某就又喊来三名劳改犯扑到史迎春的身上，打得她浑身上下青一块紫一块，还强制浑身带伤的史迎春每天干活干到晚上九、十点钟。

学员刘成艳，因没写骂大法、骂师父的“作业”，被叫到队长办公室，一个队长用电棍电，一个队长煽耳光，边打边骂，刘被毒打得惨叫了二十多分钟，整个走廊都听见了，之后又被罚冻，被打被罚后还逼着她写“作业”，好多天都看见她的脸上一块一块的红，走路一拐一拐的。

学员李淑云，被逼只穿内衣、裤，几个电棍同时电身体敏感部位，脖子、脚心全是连成片的大泡和包。

学员张桂双，被脱光衣服，多次用电棍电，满地打滚，发出惨烈的叫声，遍体是大泡和包。

学员齐振荣，被脱光衣服，几个电棍同时长时间电身体，遍身是大泡和连成片的大红包。

学员刘凤梅，被电棍电几次，每次3-4个电棍长时间电身体，还用一种不知名的刑具（铁的），打后背，遍体是大泡和包。

学员林燕，沈阳皇姑区人，狱卒用3-

4个电棍同时电她，致使她满地打滚，发出惨烈的叫声，撕人心肺，然后被送到一空房间铐在暖气管上。

学员高砚秋，来所很长时间，被队长戴玉宏伙同冯琳毒打后，被打的无知觉二个多月，用电棍点得失去记忆、生活不能自理；学员施春颖脑袋被打坏；学员纪连芳被打得思维一直没恢复过来；学员宋秀婷因坚修大法经常被邵立、戴玉宏、冯琳等毒打、辱骂、体罚，她被逼的多次自杀。

学员张秀杰，被电棍电、打，还被电阴道部位，被电的昏死过去。

学员张玉莲等几个学员，因坚修大法不被转化，每天都被毒打体罚。有一次在邵立和队长的支持下，几个犯人打得她大腿、小腿、臀部、小腹部呈紫黑色。并且他们残酷下流地将她按在地上，用绳子捆住其上身，一个人扯一条腿用力向外拉，说要把人拉成两半，然后又卑鄙下流的打其小便、小腹部位。真是流氓至极！

下图：北京工商学院女青年教师赵昕被北京公安殴打成颈椎粉碎性骨折，于2000年12月11日晚去世。



马三家对学员进行精神摧残“洗脑”更是罄竹难书，强行给学员灌输攻击、诽谤法轮大法的文章，强迫学员看骂法轮大法的录象、听骂法轮大法的录音等。天天逼学员写骂人的话，说假话、恶话，编歌骂大法，逼着念“X教法轮功”，强迫学员抄骂大法的书，逼学员写“保证、悔过，揭批、现身说法”，否则就被罚、打。

精神摧残

在对学员施以残酷暴行的同时，又找一些文化层次高、家庭背景好的人，对她们“春天般的温暖”，猫哭老鼠假慈悲，给学员制造干爹是“活雷锋”的舆论和假象。之后干爹给她们提供打扑克、唱歌、跳舞的环境，以图使她们完全脱离法轮大法。为了强行洗脑和分化学员，管教还利用所谓“被转化者”断章取义，篡改歪曲法轮大法的法理，迷惑在痛苦中承受不了精神和肉体摧残的学员，蛊惑学员反着想大法的法理，对学员进行精神上围攻，轮番进行，一刻不停。当受骗的学员认识到“转化”的邪恶时，“反弹”回来，管教就双倍折磨她们。

马三家女魔头 ——所长苏境

苏境，女，48岁，沈阳市马三家劳教所所长，极为邪恶狠毒，双手沾满法轮功学员鲜血，因打压有功，被评为“立二等功”。她曾扬言：“转化她们(学员)还不容易，招儿有的是！”将女学员扒光衣服投入男牢房；将女学员绑起来电前胸、阴部，……

马三家这个魔窟因残酷迫害法轮功学员而受到江泽民“表彰”，苏境从北京领奖5万元，副所长邵力领奖3万元。管教人员极尽其邪恶，残酷迫害法轮功学员。特别是苏境、邵立等，为了捞取政治资本，更是不则手段、凶残至极，达到了丧心病狂的地步。1999年7月22日以后，马三家由一个连工资都开不出来的劳教所，竟然富了起来，解聘人员重新上岗。

根据江泽民政治流氓集团，马三家劳动教养院精心策划，安排中外记者到该教养院“随意”采访被劳教的法轮功学员。目的是掩盖其残酷迫害法轮功学员的罪行，欺骗世界舆论，粉饰其恶名。事先把没被洗脑的学员转移到别处秘密关押，只留下所谓已洗脑的人，由女魔头苏境负责接待。

学员姜杰在二大队二分队，经常被管教和犯人冯琳等“四防”人员打的遍体鳞伤。白天除了参加繁重的体力劳动外，晚上还要被毒打、体罚，整夜不准睡觉等。特别有一次以冯琳为首的几个犯人将她打了四五个小时，拳打脚踢，揪其头发往墙上撞，用电棍电其头部及全身，最后把她打得大便都拉到裤子里了，满脸青紫，鼻子、口流着血，全身青一块紫一块。她几乎每天都在承受着这种非人的折磨。学员一次偶然的机会遇到了苏境，便向其反映了每天被打被罚的情况，当时苏境满脸堆笑，伪善地说：以后我会阻止这种事的发生。但以后她被打得更狠，显然这一切就是苏境背后指使的。